Correction résolution de problemes CM1 15 06

Exercice page 180 n°15

On peut acheter 14 romans :
5X14 < 72 < 5x15

Exercice page 181 n°17

Les cing amis auront 102€ chacun
102 X 5=510

Exercice page 184 n°16

45,15 > 45,02 > 42,63 > 42,2 > 41,44 > 41,3 > 39,86 > 39,15

Exercice page 184 n°17

a. M Lesueur devra payer 1050€ par mois s’il paie en 1 an.
12600:12 =1050

b. Il devra payer 525€ par mois s’il paie en 2 ans

12 600 :24 =525 ou 1050: 2 =525

Exercice page 184 n°18

La famille d’Amira a parcouru 164 Km par jour

3444 :21=164




